A2KHZ2EIZ ME MONOAIA2ATATOY?2 NMINAKE2

1. Aiverai o povodiaoratog nivakac A = [4, 1,3, 9, =1]. Na OnpEIOOETE TI TUNWVOUV O NAPAKATW
EVTOAEG
1. Epgavioe A[3]
2. Epgavios A[2*2]
3. 1€1
K€2
Epgavios A[1+k]
4, 1€1
Epgavioe A[A[1]]

2.

Alveran 0 mapaxdTw povodiaoTaToq nivakag A:

e 7] 2] 300 7]

Mo yoawet:s mow Ba sival To anoTEAEOUA, HETA TNV eKTéAeon Twy Napaxgy
EWTOAGNV:

= TPAYEAD] B.I€ 4 y. 1€2
TPAYE A[l] TPAVE All+3
& AT €2 e Al2J € A6l +A5] (. A[4] €2
FPAVE Al4
3.

AZKH3H : EUpeon Twv 2 LeyaAUTEPWV I UKPOTEPWV TLLWV OE EVaV
Mivoka A N otolyelwy :

max1 € A[1]
max2 € Al1]
MA i ANO 2 MEXPI N

AN Ali]l > max1 TOTE
max2 € max]
max1 € Ali
AAAIQZ_AN Ali] > max2 Tom
max2 € Alil
TEAOZ_AN
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’PAWE max1, max2



10. Na ypagoulv ol evToAég yia évav nivaka A pe N oToixeia nou npooBéTouv kaBe GTOIXEIO PE TO
£NOPEVO TOU Kal TO anoTEAECa TO €l0ayouvy OE Evav nivaka B wc eEnc:

/ B[1] = A[1] + A[2]
B[2] = A[2] + A[3]
C T T T T [ T [ [ [ ] PBEI=AGI+AN
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12. Na e&nynBei T unohoyilel kaBéva ano Ta napakdTw TUNREaTa alyopibuwv.

(A) S€0 (B) K€ 0
P&l A€
MNaiano 1 péxpr 100 MNaiano 1 péxpr 100
Av 1 mod 2 = 0 ToTE Av A[1] mod 3 = 0 ToTe
S€S+A[1] K€K+ 1
AAIBG B[k] € A[ 1]
PEP*A[1] AAiwc_av Ali] mod 5 = 0 ToTE
Téhog_av AEA+1
Téhog_enavaAnyng Al € A[1]
Téhog_av
TéAog_enavaAnyng

20.'Eotw A povodidoraroc nivakac akepaiwv pe N oToixeia. Na ypagoUv €vioAéc nou
karaokeualouv éva BeUTepo nmivaka B nou va mepiéxel Ta oToixeia Tou A pe T idia oeipd,
gyovTac Opwc Ta pndevika palepéva ato TEAOC TOU MY,
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